
FELHÍVÁS A NEMZETI PEDAGÓGUS KAR BOJKOTTJÁRA 

Kedves Kollegák! 
A kormány 2013. szeptember elsejétől a törvény erejével, kötelező jelleggel és a megkérdezé-
sünk nélkül a – nemzetinek nevezett – pedagóguskar tagjává tett bennünket. 
Ez a szervezet eszköz a hatalom számára, hogy elnémítsa a kritikus hangokat és megfojtsa a 
tanszabadságot. 

DE! 
NINCS SZÜKSÉG PEDAGÓGUSKARRA, mert már vannak szakmai szervezeteink. 

NINCS SZÜKSÉG PEDAGÓGUSKARRA, mert már vannak szakszervezeteink. 
Milyen érdekvédelmet biztosít számunkra az állammal szemben ez a hatalmi eszközökkel 
létrehozott szervezet? 

A Nemzeti Pedagógus Kar sötét történelmi korszakot, Mussolini fasiszta korporációs rendjei-
nek korszakát idézi. 
A kormány akarata az, hogy ebbe a demokratikusnak csúfolt országos csúcsszervezetbe ma-
gunk közül megyénként három képviselőt delegáljunk. Ugyanakkor a Nemzeti Pedagógus 
Karban való érdekképviseleti munka – központilag megfogalmazott – kritériumai tisztázatla-
nok, megidézik a pártállami idők szellemét. 

MERT, 
milyen eszközzel mérhető a szakmailag elkötelezettség? 

milyen eszközzel mérhető az emberileg tisztesség? 
milyen eszközzel mérhető, hogy ki nyilvánít helyesen véleményt? 

A felsorolt kritériumok azt vélelmezik, hogy pedagógustársadalmunk egy része nem ilyen! 

A Nemzeti Pedagógus Karba bekerülés feltételei homályosak, de nem ez a legnagyobb baj, 
hanem az, hogy a részvétel egy rossz, elhibázott rendszer fenntartásában és működtetésében 
semmilyen formában nem szolgálhatja a korszerű oktatás és a tanszabadság ügyét.  

Kérünk, kedves Kolléga, ne légy részese ennek a demokráciát korlátozó, hazánk jövőjét ve-
szélyeztető diktátumnak! 
Ne vállalj szerepet az erőszakos központosításban, jogaid és szabadságod korlátozásában! 

A jelenlegi kormány oktatáspolitikáját a legjobb, belülről reformáló szándékkal sem támogat-
hatjuk. A kollaboráció legitimálja ezt a működésképtelen, államosított nevelési rendszert. 

Kedves Kollega, te ne vegyél részt ebben! 

Bojkottra kérünk. Ne vállald a részvételt és ne állíts jelöltet a Magyar Pedagógus Kar szerve-
zeteibe. A passzív ellenállás az egyetlen lehetőségünk arra, hogy védelmezzük a szabad okta-
tás ügyét, mert Szent-Györgyi Albert szavaival: 

„Olyan lesz a jövő, mint amilyen a Ma iskolája.” 

Hívatlanul Hálózat 
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